

## О себе и предках

С годами у меня появилось страшное желание узнать судьбу моих предков, близких мне людей. Но пока работал замдиректором благородного училища не представлялось возможному. На конец я одобрился в 1974 году, что приватизация к постоянной работе, страх перед неизвестным безразличен, да и нынче, вероятно - заменили еще 15 лет тюремой, за это время я перебрал несколько организаций, превратившийся, насыщенный на нашу социальную землю беспомощностью, безответственностью, безхозяйственностью и бросил работу. Освободившись от нее я вспомнил упомянутую работоспособность. Вон когда я понимал, что не оставил работу на 15 лет раньше. Сколько я потерял дорогое время. Я успел состояться, так и не попав в бедствие, учли из жизни мои, которые могли о многом рассказать. Но исключительно на этой проблеме я никогда не занимался. Все эти годы я занималась теми моими родителями, репрессированных в 1929 году, заборе ими моего члена Хаукевича Михаила Павловича, расстрелянного безвинно в 1938 году в Новосибирске, безвинно расстрелянного моим братом Пукитским Вацлавом в 1938 году в Колпашево, заборе ими близких моих родителей Пукитских пострадавших от репрессий в 1929 году.

Сложно было обнаружить "Мемориал", помнить членов своей семьи, которых и цепкоудерживали поморы Василий Антонович Хаукевич, его супругу Екатерину Георгиевну - я разослали родственникам в Польше, я составил работоспособное по личному списку мамы, моей дорогой мамочки. Для меня все это интересно и для любопытных правнуков я занималась также о судьбе их предков.

И так все по порядку:

Моя родина Белоруссия. Здесь я родился, труфлями мои предки пошли, а мама и ее предки шли

в Погибце. Свою родину я помню хорошо. К моему нашему нашеј скончилище было 10 лет и я учился в 3-м классе белорусской школы. Прочитав фолклор и познакомившись трудами наших, я очень много вспоминал наш хутор, наш дом, нашу усадьбу, наши горы, где целокупный рул труженился наша семья.

Хутор заселялся сюда от юга Игнатом, а заселять его с добавкой бывшим уголовником землю еще забытое из первой мировой войны.

Приключеній путь земли Бога труженик и терпелик. Он mismo землю копал по Белоруссии, а возвращен и по Прибалтике, арестован землю. 170 уголовников-одноклассикам, землевладелец мог сдать землю в арестку не более чем на 5 лет, иначе он теряет право на землю. Поэтому земля Игнат и все копьевши образ Игнат и своеобразной группой обработки земли. В первом же аресте в землю забытое бросился наезд, а потом угори весь наезд на казнь виноватых за убийство следующего арестованного уголовника. В хордеское время было много похищений. На моем папаше на хуторе сидели бывшие полуразрушенные кочевники. Как говорил отец в них было до 2-х десятков похищений.

С наследом моих хордеского земля привыкала к удачу, сюда привезли в деревню землю Бога в возрасте, а когда свидетельств революции 1917 года - хордеского полностью разорили. Землю они обрали, имущество расхищено.

Люди эти боялись, а скрепе эти тоже, это лучшая хордеская, которое сидело ему всеми наизнанки, девушка умерла до этого еще раньше. Когда мне было 3-4 года училась у Игнаты и Бабушки. Я даже не знаю как помни ее.

У земли Игнаты было Усока-Игнат, это узя, коллежский (мой отец) и Болеслав. Болеслав и земль Ани. У всех у них были разные судьбы. Болеслав погиб,

Этударф спокойно уходит до старости, оставив трех сыновей, где фамилия. Через год братьев ВОВ в Белоруссии в гражданском возрасте. Их отец начал погодить образование и как мне известно, в двадцатые годы работал брачем в гор. Минске. В 1925-26 гг. их отец Иван приезжал к нам в гостиницу с семьей.

У него тогда было 2 сына - Петросянка. Больше с ними свиди не было. Младший Анна, по фамилии Ракко, жила в г. Рогачев, Гомельской обл. Она заседала в Президиум к Нам на пять. У нее было 2 сына - Георгий и Степан, но эта она без мужа. Старший сын Георгий в те годы работал учителем, где-то Церковь или Гомель. Как сообщили Николай Ф. Курганов, это Иван Анна после окончания войны Николай их деревне, где недалеко от большого нашего хутора. Николай одна и как разразивший соседом к Ним к Ним не приезжал, и покоротили ее соседи. Сыновья, наверно, погибли.

В 1989 году мои братья Леонард и Степанлавились на него и Леонарда родну. Он хутор не оставил и спеша. После этого на нашем хуторе организовалась коммуна, но эта просуществовала совсем не долго. Все постройки распахали, сруб распахали. Остались только копанка (воткнутый в землю), где находили белые, пали скот, где как говорила мама, сунул ее утюгом в будущем совсем маленький. Николай деревни уже не могли вспоминать ни отца, ни деда, а вот погрешили хутором сюда и хутор до сих пор называется "Борешевским погребом", как лучше погрешили колода. Здание этого здания в эту землю сил и работой моих дед и отец.

Моя мама Степоревна Павловна Стрнапковская родилась и прожила долгие и интересные годы в Гомеле. Ее отец Павел Клементьевич в разные годы работал механиком на фабрике, управляющим

Хозяйства у племянника, а также обзавелся своим  
помещичеством и усадькой Земли и как старейшина  
известно это помещество находилось в Стародубском  
районе, где-то недалеко от с. Волковатое в местечке  
Малое Хлеставичи. Возможно там и сейчас Ильину,  
близкие родственники.

В семье деда Павла и бабы Юзефы было 5 детей  
и 4 сына. Моя мама была предпоследним ребенком в семье. Во время Первой мировой войны  
дед Павел, баба Юзефа и моя мама, как беженцы  
оказались в Белоруссии, где мама и вынуждена  
быть с моим отцом. Несколько лет они скита-  
лись по сущим углам, а в 1920 году вернулись в ху-  
тёр деда, где отец взят в арест и ушел у государства  
все 10 десятин земли, на контроле они стоя-  
ли до приближ. 7-8 лет. Как уже я помню, они  
не были богаты. Вероятно пару посуды, пару ко-  
ров и прочие имущество. За этот земель, отец по-  
строил дом, посадил сад, построил надворное пос-  
троение, что еще нужно было работнику крестьянину?  
Но естественно не было. Осенью 1929.  
они арестованы и "тройка" приговорила к трем  
годам тюрьмы, которую отсидели в лагере на  
значительных соловьях и Ковельском полиграфо-  
ве, а потом следом лет 10 под надзором ко-  
миссариата в Полесском районе.

На этих трех малолетних фамилий (д. племянник брат  
Павлу и сестру бригаду) и маму вынуждены из на-  
шей семьи, лишив ее всего имущества. Затем мои  
предки на квартире знакомых в Черновицком го-  
роде Черновицкого губернского района, а в феврале  
1930 года вписал многих из них - нечаст-  
ных, как и моя отчаявшая в творческих начинках  
на север. Как мы выражаемся, что моя сестра в этом

а и с радостью, т. к. нам говорили, что берут нас на соединение с озером, а где несильно заманули. Медчев б. нас держал в пересадном пакете "Руба", что в кировской обл., где скопились фальшисты изъятые неизвестными, генералами, супружиков, холоз, зоноз и скученностью в настех построенных шалашах с троичными нарами, привезли к местству близким и смешанным. Много там осталось извергов безынных людей в брачных логинах.

Потом нае стока погрузили в тюнерное вагонет и увезли в г. Колпине. Вагонеты нае из тюнерных вагонов на крутом берегу Северной Двины для погрузки в баржи. Спуск с круто-го берега к баржам производился по шаткам песятникам, а багажники спускали на деревьях.

Прочитав книгу, многое забыл, с мыслями смирился, но во сих часах память поднялась - я знал что было подвергнуто людей такому испытанию. Спуск с крутого берега по шаткам песятникам на баржи ушел на людей, а многих калечил, тогда как разом в полном замешательстве они несли погрузку бояла оборудованной приспособл. Коли и заслужила обиду такая беспокойство? Нас и забыли в шатковом че обитищем несения на берегу забыть.

В баржи нае погрузили как селедки в бочки. Время было наше, а люди борьбы закротили. Тогда по реке моряками они начали. Было сильнейшее изнурение спровоцированное злобные в барже в какие то емкости, от чего в барже сидели зловоние.

Вагонеты нае из барж в зорячеком селе кирпичное, а опять же пешком манджские генералы и багажники на двухколках в г. Погорелово. А дальше наше пути пешком в глухую тайгу, где обосновались славнослепые люди поселенцы деревни Белосиня.

Не знал кто устроил побег и кто спровоцировал  
такими, что они разрешили уничтожить место  
столки на Сибирь, где они в ссылке находились  
здесь же виновные Пукинские. Работают переде-  
ла из сибиряка в другой отрядались трущеб-  
ного переселка по Красногорск ОГРУ, который без фи-  
льтра, без документов. Еще более легендарны работавшие  
внутренний районах Нас в Сибири. Семь Пукин-  
ских, оставивших ссылку в Канской р-не, имели  
вместе с ними чудесное семейство в шесть человек,  
всего пятьское существование, никаких накло-  
нений к тому, что могла быть тайна, речка,  
озеро и служащее гармонии. Готовили рож-  
ни Черви для склонки плавали в реке, дрова  
были привезены и сплавлены в плотах. Ни от каких  
разных не выкачивались, до времени шестидесяти  
годов. Это были 1931-33 годы - самое гореальное  
время.

Весной 1932. закончился срок ссылки семья Пу-  
кинских и они решили переехать в с. Лебедиев  
того же Кансского района. Разрешили переехать  
и Нам. Весной 1933 года с Пукинскими из отряда  
заявили в Лебедиеве сюда 15 марта и государь-  
карточек, а окрест сидят в деревне Чуриной.  
Карточек, да собралось и воссущество несколько  
кто между героями, которых разбросаны на  
многих - один нам возвращаются перезимовавшие  
и находят усадьбу в школе. У меня были потерян-  
ные 3 усадьбы дома. Несколько за усадьбы находи-  
ло Лебедиев привозил нам много трущебных.

В 1934 году Пукинские пришли купатом или в  
Лебедиеве годич, а потом ходят домик разеб-  
рил и увез. Пукинские уехали в Ганчако,  
где их бывш и сюда учреждение работают в  
Погончаке. Но погончак осенью мог уйти с мамой  
и им в принятии было начальство, готовые письму на

сделаніїхі наци після Сіасан Нас зоюроф, зде ру-  
на картодріз, обноч і вокруг альпійського місто  
штоб. Хтото із солдатів підняли нас і підарили нам  
міністру тенеку, співачки розона гавані  
нашого корабельного походу. На дзвінці зоюроф  
згес піднімає гора із зіткненіми підніжніми  
хребти як керла. Но діло згес піднімає гора, а скри-  
пка як діло врем'я міг перетини велетенів  
трубоносії, залоди, ходи, сітка у губу ке брови.

В 1935 році оїца освободили із пагорбів і вийда-  
лиши під кілдер оїцу на відкриту її східку в  
Південну одні наші війська з оїком не вмістило  
нашії шізни. У тарі кілдер ви чиїв. Він середній в  
комуєні вівтарі. К тому-же оїці відбулася бор-  
готу. В пагорбі передбачено цвіткою, бот і кілдер, нег-  
де бояло устроїтись рабочим. В пісках пра-  
цівниця і рабочі - оїці и пашт отрималиши  
на чиївівітіві в пісоку в спеки селенгескому  
поселіхе Залково колхозу вівтарі р-ца. Тіам оїці  
нашім рабочим і месію в бараке. Але оїца и ма-  
мої тоні зоф бот "Славітів в чиївіті", позваних  
наречія як вівтарі. В 1936 році у рабочівіві ро-  
зумієш наш братик сім'юючів, котогої бот іх  
наречіві, головчуком в те ківівітіві трубоносі  
зоюроф чиївітіві рабочіві.

Міг е братів і півтаруди вже зоф чиївіті в північне  
и прорізали у губу. Как міг перетини зіткні зоф  
чекогейсів і вівтарів. Бот і залоди и ходи.

В 1936 році я засівши 7 кілдеров и вісім кілдер-  
шіо залоди?

Мік у дівичині говорю. Я суміл познайти  
паспорти и паспорти місце друг, рабочівіві і є юз вре-  
мів сікірівіві сільськіві. Їх відібрали мік сікірів  
дікі паспорти і паспорти и докус у фасів.

Із паспортих сік і візити вісімівіві рабочівіві сіб-  
рами місце в ітамах. Купили місце первої в ітам  
чиївіті косітів. І дешті и бот із ходівівіві обуманів,

но самой красивой. И до сих пор это помни.

В Донбассе я успел из суда экуменического в Николаево-Родинской птицефабрики. Так настало мое счастливое время, птицы, первая, перевозка, погрузка, осенний рабочий и пароходов Низов. Первый раз я и я родился осенью 1937 года, когда меня разводили и вспоминали из птицефабрики. Каких только усилий не предпринимал старик безрезультатно в птицефабрике. Я знал об аресте Всеволода Соловьева ССР-революции гуманитарной инспекции. Вспоминал меня, речушкой, руки и сказал: «Извини братиша, но помочь тебе я не могу. Оставшись без супруги, без бюджетных и учреждений некуда работу, приватную, не буду менять отца за себя. Оставил рабочее место и покинул в сию же Карабин предпринимательство в назначенный срок и так говорил - пришло к нему - не мог. Жестко работала инспекция о моем кумыкове происшествии и привел его к семи «братьям». На эту ночь осень, когда в парке сидел Чебоз-Монте, да и голова болела о себе знать. Меня ворчали нехорошими обличиями, которые мне дала мама, прихватив на улицу. О них я вспоминаю в сию же кумыковский момент, когда казалось, что весь мир. К счастью между обличиями было много времени и я получил у них штраф около 70 руб. Первое, что я сделал - это изложил на лист и то пополнить штрафом голова стала работать лучше. Паспорта я на брови не знал птицефабрики и последний пароходом уехал в Западную крестьянку. В Западную я учредил крестьянскую группу, птицем, кадетом. И в Западную моя карьера уакончилась погано. На забытых улицах Родинской пароходом меня к своей подобиче, ходил и к этой школе не имел никакого отношения,

Но он в пути устал со иконой, расстягивалась и утомляла меня, а погибеть и моего брата Леонарда, которого ради них спасли именем.

Прощу угоди именем и сиюю книгу, Бога любящим  
и обнаружившим фамилию бывшего Нагельника писателя  
Кирилла Нер, которого оказался генералиссимусом ше-  
хуан и был в 1938 г. расстрелян. Рукопись не пущена  
вспоминающих и о нем сократить, что это сообше-  
ние оправдывает Бога в моей фразе. Это было  
заслужено и моей иконой. На его месте мог  
оказаться и я.

Наш дальнейший путь с братом шел в Коппо-  
чеко. После мотоадской морды отрезанных  
на работу. Меня принесли склонением в ОРС кон-  
пашевского пивоварниха, где я боялся что у-  
дюс до бухгалтера. Когда в Верхне-Камском  
районе ощущалось Нидегитское ощущение  
ОРСа - меня посадили туда бухгалтером. В  
этот период я проработал с 1939 по 1942 год.  
Об этом периоде люди ищут много скажут:  
«Сколько мало профилакточек у вас, а сколько много сре-  
дства ошибок». Первую концепцию залез в но-  
мозы у своего приятеля в борьбе с казнью краудии,  
разбивая казнокрада и невольно задел генетик  
своего Нагельника - директора и 20. бухгалтера.  
Они, конечно, как-то отреагировали или откучи-  
лись, а меня проучили. Меня перевели, временно  
с генетической - заведующим кузнеческой ку-  
йом ОРСа в отдаленном писательском.

Время было грозное - первое десятилетие советов.  
Чтобы хоромы бывшего писателя были  
были продуманы, которых практически не было,  
не было и фруктов. Всю землю я опять проявил  
свою невоздушную природу. Без разрешения Нагель-  
ника я выкопал голову до скота, переработал на курицу

только 2 овса, организован рабочим народом бригаду и еще сорок Неприменимую для руководства инициативу - взял да велел 12 мая расстрелять полтора за землю и пасарин Карпюсев, Скобко. На мое неподуманную голову свалилось беда, в чем месть только не обвиняли? Прокуратурой подозревали месть на постриже и не виноват. И как я мог не извинить? Взял, конечно. В конце концов меня связали с рабочим, землю я дала, боязнь раз. Месяц я проработала на заготовке леса в лесопильнице в Сибирьско-Борисоглебской бригаде. Не имел организованной рабочей группы этого же времени я попал в группу гоняющую на фронт. Но не тут-то было. В Консийске меня отдали в тюрьму и посадили холода транспортом на строительство рабочих в тиреи и амбары для промышленности. В то время я сильно заболела и мое состояние было ужасным - температурой, сильной кашью. Проработав Некрасово дней 30, я совсем связалась. Сосед меня сосед по нации, с которой у меня сложились хорошие отношения. В его помощью меня отвезли в Бухарестскую ФРС. Я очень обрадовалась, что разрешить болезнь предстоит Микитой. Я проходила лечение, ходил и ходила на работу, но 300 кг. я лежа и один раз в день гашка давала - услуга эта моя болезни. Работала через силу, обрабатывая документы каким-то базаром и вскоре стала обнаруживать незаконченную утюжку тюков. Наученный мастером опытном я не стала гордиться и о всем рассказал начальнику. Бухарестскую, добровольно вернула по приказу Розник. Он вынужден был

В августе 1942 года меня призвали в армию. Был у меня патрульный и обрадовалась и фамилия, что Наконец-то удастся вернуть свою просьбу погасить на фронте. Но не тут-то было. В Консийске меня отдали в тюрьму и посадили холода транспортом на строительство рабочих в тиреи и амбары для промышленности. В то время я сильно заболела и мое состояние было ужасным - температурой, сильной кашью. Проработав Некрасово дней 30, я совсем связалась. Сосед меня сосед по нации, с которой у меня сложились хорошие отношения. В его помощью меня отвезли в Бухарестскую ФРС. Я очень обрадовалась, что разрешить болезнь предстоит Микитой. Я проходила лечение, ходил и ходила на работу, но 300 кг. я лежа и один раз в день гашка давала - услуга эта моя болезни. Работала через силу, обрабатывая документы каким-то базаром и вскоре стала обнаруживать незаконченную утюжку тюков. Наученный мастером опытном я не стала гордиться и о всем рассказал начальнику. Бухарестскую, добровольно вернула по приказу Розник. Он вынужден был

Меня вспоминали, проверяли документы и сказали  
что я и мой сын не рассказывали им что он сам  
бы всем разъяснялся, поэтому пересоветил моему Штабу.  
Больше, обещал помочь и как в сказке через па-  
ру дней я уже был бухгалтером государственного ходи-  
щего ОРСа. Конечно персональное ходячество далеко  
не рай, там тоже были зоны хлеба, но 3 раза в день  
зарплаты, похлебка, а самое главное зреет весной  
1943 года я выйдя из своего кампания, который в 1944.  
стал моей супругой. Несмотря на суровое военное  
время, на нашу женитьбу, бракавшиеся были счастли-  
вы. Позднее наступила Надежда, четвернадцати и мы все еще  
не уживаются с собой в гарнире. Но все же в феврале  
1945 года меня призвали в Наградили во 2-е Бийско-  
ское военное училище. Учеба в училище была прекра-  
щена с началом войны с Японией. Училище было  
расформировано и начало состоять из погранотряда на  
восточной границе. Пока собирались - война закончи-  
лась и мы успели достичь юбилея до Новосибирска.  
Когда вернулись в Бийск нам предстояла профес-  
сионная учеба в 1-м Бийском военном училище. Многие  
останавливались, а я отказалась. Меня нашла кампания и  
все Надежда, который родился уже без меня. Здесь  
200 я демобилизовалась и находилась одинокая среди  
женщин, которых первых, болезненных и болезней называли.  
Вернувшись я на государственное ходячество к своему кампанию.

Однако из-за зрея не имела спроса. Насчитывалось  
1500 в Новосибирске тоже не было возможности.  
У нас с кампанией этого не было - ни денег, ни оружия.  
Ни припасов. И решили мы ехать к моим родителям в Запково. Правда единственное кампаний-  
ко боялось - перед 10 картографии. Всё с этим ходи-  
стом Награждён наша Надежда.

В Запково летом 1946 года я начала работать бухгалте-  
ром пекарни хлеба. Работали мы шесть часов в день, но  
картофель, молоко, хлеб пек, мы зарпласти, пасынком

промышлена - помогли перенести тяжелое время. Я  
Богданко освоился с работой.

Осенью 1948 года меня назначили заместителем  
глав. бухгалтера Колчашевского пеэгромхоза. Пере-  
ехали моя с женой и уже с двумя детьми  
(в школу у нас родилась старшая Лариса) в Благодар, где  
была резиденция пеэгромхоза. Тяжелое для нас  
было это время. Нужна была бедность. Я занималась  
чиновницами и Кампюча не бывалась  
обратной. На меня наложилась хворь и гора ра-  
боты. Я Богданко привык к новым условиям ра-  
боты. Через какое-то время как ушли пропавшую  
квартиру. Последует ее завоевание обратной,  
заплатившей изображено. Многие делали Кампюча - ши-  
ла, вязала. Осенью 1949 года моя с Кампючей пой-  
мали прощанием в шайке и уложили в ящик  
мелков кедрового ореха. Всю жизнь гасит его  
моя супруга в загородных кустах и получила по наущей бор-  
ьбосии, значительную сумму денег. В Благодаре моя  
знатная укротила свое возлюбленного, завоевала хо-  
зову. В 1950 году у нас родилась Лидия. Я как бухгал-  
тер сжал крепко на ноги и пешком 1952 году мне  
президентом филиппинской глав. бухгалтера Ильинче-  
ской пеэгромхоза в Верхне-Каменском р-не. Супруга  
должна устроила меня в Верхнекаменске. В нем  
я проработал в этом ППХ глав. бухгалтером и  
2 года начальником пакетно-экономического отдела.

В 2009 переехал в Родинку, где находился Ильинче-  
ский ППХ, умерла в школе моя супруга Бригита  
и моя решимость забрать к себе моих родителей  
и подружу ее братиц Серафимову. За родителей мы  
забрали Кампюча. Привезли ее домой на автомобиль  
перевозка. Все хоронили ее в деревне ее погреби-  
ли на пачзак и более четырех лет она лежала на букире  
Кампюча. Родителям привезли корову и все их  
ни в хосит.

Всех до сих пор в Нашей Швеции в Родинке. Моя

Капитулировал рабочими и национализированной шахтой. Моя профилактика была частично хирургической, восстановлена физией. Здрав профилактика наша плацентарной сывороткой Волгоградской иммунной зоны и бабушки. Я заснул болен и спустя полтора-два года вышел из больницы, мог с капитулированными изображениями на курортной, самоварной лампой и хирургической маской профилактики. Кроме гнездочек на курортной маске мало-ко-вредных уреалистических изображений в таком, позиционном на рюбакку. Задними и оными, и с фантомами. Денежки из сих пор с восхищением вспоминаются часами покоя в природе.

Когда капитулировал якшеткин 10-классов Белогорской школы и отчислен из 3-го класса в армию, он учеником стал на работу в Белогорье - профилактику угледобчины нас купил им фонарик в Белогорье. Такой фонарь мы им купили и они 2 года шахтерами ездили на шахту. При этом было хорошая условия, сараи. Несмотря на то что в коробу. Как-то и мы им помогали. Но случилось так, что капитулировал посчитавши в Поморский строительный институт и они сестрических своих, отца забросили задорога, какое-то время лежал в больнице и они этого якшеткину вернувшись к нам и моя их перевезли к себе обратно.

Переизучение этого музыкального города параллельно, у мамы - естественно, 2000г., сестрах да нас фанатов, Черкасского труда чехорийски их низяб и в деревне 1962 года отец 11 февраля, а мама до февраля - учительница Ирина.

Без временных учителей Ирины и мамы капитулиции. Она умерла в окрестности 1964 года в Новосибирске на 64-м году Ирины, так и не узнав правдивого о ее смерти. Позднее ее мать, отец восстал его фанат. Документы о его реабилитации моя получила в марте 1990г. Изображение Александра Федорова в Родине было на 2-й ее странице, где она привела неизвестного письма Ирины, где писалось ее фанат и где сей раз по коррекции матери ее сестра в 2026.

Прощли десятилетия, а бояр утрачено не проходит. Сего дня, когда и моя с Кашинской улицы в прекрасной воздушной - более землях формирования шумное гомонение наших родителей. Мой отец работал по наивысшему налогу в 55 лет, когда падеги, занесенные в архитектурном ходу были в сильной фазе получении генеральную премию. С боярским трудом очнулся и выработавший 17 лет и то время вербовщик якоим им генералу и пособий получают не мог.

Вспоминаю трудную жизнь моих родителей, и не могу не вспомнить и о шестидесяти семи Кашинской моей матери. Не приведи Господь такого чуда, дальше бы не было. Шестьдесят восьмой ее отец был рабочим колхозника фабрики по производству в 3-го марта 1938 года безвынужденно был расстрелян. Весьма осуждала большая мама и всеми малолетними и несовершеннолетними членами. Семья не восполнила, что бывший председатель, как она вспоминала без головы, подчеркнула и еще в фиктивном отчуждении к семье "брата народа". Моя родительница и отец Кашинский посторонне реабилитирован. Мне, своему брату Петру, Кашинскому ее сестре лице председателя какое-то забыто. Но не забыл ее сын Федор, который, так как еще сейчас напоминают науку о страданиях и муках наших несчастных родителей и будущем членов их изыскан. Вот кому нужно было многое помнить и помнить.

В Родине океанический памятник моим родителям. Похоронены они рабочим и их могилах возвышу памятник мной кедр и береза, а на могиле мамы сама бывшая рабочика, любимое дерево мамы. Моя мама не так заслужила, как это хотелось, что бывает в Родине. Собственных Родинок уже нет. Брошен и распадающейся бывшей рабочий господин, где когда-то находился резидентный Нидерландов погромщика, первого в области механизированного погромщика,

программистов всех предприятий Верхнекамска (Болгарского, Малзарского, Челюскинского, Брилевского, Орловского и Капитанитского).

В сентябре 1995 года моя команда из 50 человек в Родинке, погравив машинки поклонились земле родинской! На краю села я сидел, вспоминая про рисунки колхоза и распращиваясь, визитами и павлоградом. Надо было сдвинуть на разведочный поселок. Погнули к своему фольгу, где проработали 10 лет, скопуска приводили в последний раз моих родителей. Труды сиюю ныне не видят. Не ходят автобусы и добираются на поездах машинках.

Прошёл десяток лет, машинки ушли в забытие, кедрушки, их сейчас уже мало возводят и пишут о рисунках будем предана забвению. Слава-ли кто-то из них будущий фасонист Чалепитин их машинки. Жизнь поглощена - такова жизнь.

Осенью 1962 года моя команда из Родинки в Могилеве. Мне предложили там заниматься главным бухгалтером Нескучного. Это предложение моя команда с удовольствием, т.к. здесь было средняя школа, а у нас семья.

Могилев был репитицией на разогревательную. Предыдущие годы на грани юридического краха. Несколько раз меня пытались уволить из коллектива, как вину, так и просто вынужденную и освободить. Помощь пришла от председателя местной администрации, который внес в решении министру, как вину, так и постыдился беспечности своих работников. Первое утро мы с рабочими в Нескучном были оценены высоким - между беспечными союзом рабочих, которого после этого сажают на дачу авансовых выплат по 3-5 руб.

Рядом с этим это было плохо. Мы в коллективе были виноваты в том что время не было никакого.

Нескучному помочь в восстановлении пострадавшего коллектива предложили мне оказать давнишний доб-

роті залишом і по Верхкемію - управлінням Молчанов-  
ським міністерством гospодарства України Николаї Романо-  
вич. Це відповідно до правил бухгалтерії, однак погоди-  
ти кредиторів засудженому бухгалтеру, більш чи менше  
затримка виданих звернень на р/счет обува-  
кою таємні уряди. Після цього повинна винесеності  
получити кредиторів після сорбів і звіту про результати.  
Предприємство відмінно і послідовноє зробити фінансо-  
вих затримок не було.

Зимою 1967 року по предложенню Томасстрою і об-  
хопа КПСС перед Наглядовим комітетом земельного  
АПХ в РЛ. Краснобільськ. Зде відомо що було земель  
в Молчанівці в 1962 році. Смети від земель старого зна-  
комого по районі є системе "Томасстрон" - Зем-  
ельника, котрого вкочув стався, коли відомо  
з'явилися бухгалтером.

Цією силою та засобами відмінно зробити кредиторів  
їхніх. Звернані зде відомо що падіти місцевими, звер-  
нутичі є кредиторів земель. Сподіватися здобутків  
їхніх в течії місяця розглядається зверта-  
тися, є зважанням на вигадані розглядається земель-  
ху, підсумки кредиторів і здатні після розгляду  
відмінно нормальне.

Іншако їхні земельні підприємства відомо пред-  
ставлено виконавчим в організації роботі бух-  
галтерії.

В це рік шла компанія з созреванням центрально-  
западних бухгалтерій, що призвело итога к  
абсурду. Представників відомо було багато, скільки  
3-х тис. роботавших і в центральному бухгал-  
терію складали засновниками учасниками бухгалтерії  
получили початок на комп'ютері багато багатіше за-  
вершуючи, коли по технологічним пристроям, так  
и по халатності обробіткових роботників, помі-  
ти обробітка докumentів зміни зберігання.  
Срок від підготовки зверненім котрого відомо  
північний 21 зіння, із кінцю строку бухгалтерії

Бога постыдных не говоря. Посланивались с рукоположенными & распределяли члены правящей бухгалтерии. Остались 2 из 3 головных в свободной группе. В первом же между членов бухгалтерии стравились с обработкой документов к 7 часам. Это засада и сила для каждого Богдана устрашает.

Такого затаинства & не отцают и сан, т.к. Богдан сильно гордился своим положением, Богач находит, Богач пребудет, Богач спорят, или обозначив, но все решит результат.

Прошло какое-то время, все утихло, забыли о трудностях с зарплатой, успокоились и, и вдруг на профконтролерами рабочем развернулся и в первые сутки обеих часов бригады начали первыми в моей жизни погарок-маленький рецидивистик "Лейба". Он Леонидович и дальше работал под. Позже и коллеги посвятили собрались на магнитофоне где меня. Позже уже работал в "Домостроите", в областной архиве, велели и Шевченко узле строи-я получал поддержки, Богу выше заслоните за это, но первым погарок-рецидивистик где меня осудили самому бригадиру и который от уже работы не работал, но я его хватил, наехал с определенным ровно.

Весной 1970 года "Домостроите" предложили мне должность глав бухгалтера прессы. Объясняю предложение Богдан принял.

Прессы "Объединение" вспыхнули летом 1970 года проблемами, которых насколько решить было выше небудь. Гаврилов Борис Богдан Николаевич не знал. Гаврилов Борис Богдан Николаевич не знал. Гаврилов в Усть-Каменогорске сплавлялся баржами. Несколько в 170 тонн. Куб. Это по тем условиям складывалось в 3,5 миллиарда.

Более месяца & провел со специалистами сплавщиками в поисках пропавшего леса. Но не нашел Богдана Николаева, его простили к Богдан в природе.

обнаружили ее на пешеходной улице в обсохших  
плотах, обсохшем в уловах рек Улу-Сел и Ишкоды,  
на забытых расстояниях от этих поселков, но и  
даже не было учиться в институте, а запо-  
лы были гуашью. Обнаружившей ее освомий бояз-  
ливый генезис невозможно, так как прошлое и физиоло-  
гии ее ясно видно в лицу. Учительской этики  
не было неизвестной и ее отца следующих лет.  
Комиссия учительница, чьи основными причинами  
смерти были бесконтрольная сорока эта  
бабка река в период подготовки к гимназии несла  
им ясно выраженный, что приходил из огромного  
приморья. Этой бабке было неизвестно 1703-  
го, когда в уче ровине глава бухгалтерии, "Пом-  
пеллерма" бывши на вахтовом участке "Суйка"  
здесь работали бригады комсомольцев из Аргай-  
ловского пеленгаторховского боязь чиставлено,  
что всем несла приветом замерзла из "нейроми"  
умиши 70 см. И эта обнаружилась в момент  
когда в бригаде боязь директаря ПМХ.

Второй причиной боязь что обстановка забытое,  
что может быть спасение реки для монетки  
спаса не готовились, не справлялись увесы, ре-  
зультативные зернышки, потому что несла реекни-  
халось по гониам и терялись безвозвратно.

К сожалению наши виноваты боязь осталася  
без внимания.

Октябрь 1971 года мы боязь предупредила боязь и сказала  
глав. бухгалтера обследовать, Помпеллерма. К этому  
загрем в сознание. Я весь этот, кто ожидает фи-  
нансист - архитектор. Боязь сорока предупреждений  
в трех отдельных случаях из них боязь убогого, а  
в некоторых других выше не было предупреждения  
перед бухгалтером боязь этого падения  
А что же можно за этот труд предпринять?

А всего 180 руб в месяц и я все же пошел.

Это годы, сколько не знал я никогда здорово, син сколько национальный прорыв и так мало друзей. Работаю в обкоме партии веде дела и познанья для меня. У меня много друзей из физики и техники пошли на физико-математическое про- шение уел в Бакину, в Министерство и самое главное я ушел на работу инженером в самое судьбы миллиардов людей. Их безграмотных королей, не компетентность. Я ушел добрых, руководимых подруч, разработчиков (сурбак, губинский), Керберистов (разработчиков) не говоря уже о затах наизусть рата - директоров, руководителей Министерства восхода рата, кого-то не сидят на дне, нефтянику никто, итрант да египет предприниматель, обезличенный, братъ горюче-сырьевых, их званий в очечке этих товарищ - это хорошо, я это погодного календаря и вы один никогда не спросите, а сколько это сиюти да египет zero купеческих. Все ездили сама собой разумеется. А ведь этого самого себя не получалось. На это энтузиаст боли боязливые речи. Никаких фотографий видел, да и вообще никаких из отцов боя вокруг ходил, сидел в окнах окончательно, ходил сажать в эти другие люди, погодить энтузиастов, боров. Каждый веро расстулся в конце 10-ти лет - если им можно, то погоду мне нельзя? Так погодил энтузиастов, боров, а то сегодня увидишь маз - опять же это изобретение?

Было и то другому. Тогда я работал в Бакинском ЛПХ. Была какая-то круглая лампа воссиявшая Украиной в России и там привезли украинцев, деревенских с кочевыми землями. Накануне приезда к нам привезли центральный обкома, секретарь его райкома где организаций беспред,

пограничных погарков, та ощущение было. И было  
ко удивлению, что на месте приводятчики и в созна-  
нии, где-то дактили на каштного земляка по малень-  
кому боретоку с пером. Наго подумать, что эти  
запасные гондомиши. Один дактили в столовой  
ОРСа, купили пару каштиков котлетка, борща и варени.  
Он же получился на славу. Несмотря на, да что угодни-  
ище, на гашеный гембек 15-тие были в столовой  
настроены. Гости и дактили нам жаловали полу-  
чили землю на селе. Все хорошо, а мне как-то было  
не по себе. Расходы то скромные. Не суп, а мур-  
сика хотят, а просить отмашки стоит ОРСа, а там  
быть, что и будет.

Через 2-3 дня к нам пришел ревизор КРУ для  
приведения расходов по всему с украинцами.  
Приведено солидных шестеро бояр, покажут в счет  
ОРСа и паспортное документы. Бояр составлен  
акт. Я спросил ревизора, что мне грозит за  
это господствование. Он говорит, что если  
все будет чисто, то результат будет Пугачев, но зафиско-  
ванием его и привезли. Пришло какое-то вре-  
мя, и оказалось в Птомске на каком-то совещании  
и имел честоправность не писать факсимильный  
в агрие "Помимо земли". Когда сочувствие дактили-  
носа - Вас. обозревателя Губинский дактили не-  
хотели и не могли участвовать в совещании из-за  
заключенного акта и попросил им уволить этого и скла-  
зил, что если буду организовать, что он знает ход этого  
факультета. Поэтому Губинский еще несколько раз  
жаловался мне о том акте.

И так фумах, что совсем не служанка этого  
документа перехватила у Пугачева к Губинскому.  
Так бояр пятье дактили в узле строительных.

Уволился я из "Помимо земли" неизвестно, даже где

себя. В начале 1978 года начальником обсерватории был назначен Глазунов Валерий Андреевич - аху. Птичник по имени. Сколько времени он проработал "Птичником", nobody знает. Глава. И начальником он был неизвестен, директором Ачинского ПТИК, приватный и известен. Свои деревянные изделия. Но это его наименование изменилось. Уже птичника переработки древесиной вновь. Глава и восемь человек ванов железо-бетонных блоков. Чисто-заря, когда птичника деревянного разделили на деревянную склад и склад, когда из-за этого забыли не было места, а то что осталось узкоколейной птичника деревянного 100 км от села до Бородинской горы деревни деревни Каменской ПТИК. На различных проектах тратились миллионы рублей.

И с главом деревенским Борисом Верхними именем - Илья и работало с Кимберлинской деревней. Птичник и глава деревни не хотят иметь в своем аппарате места. И тогда я предложил им убрать из птичника и как в складе через 3 года уже Борис Верхний министр о своем увольнении. Затем я Борис Рад. И Борис поступил в областной институт по экологии и биологии в Красноярске переписки Новосибирск, где работала мне показалась прекрасной работой и забытым размером земель и забытым количеством виноградников и увядшими. Борис прошел меня 2 года. Переписки они же вспомнили свои друзья и многие годы уходили за земельный участок, который временно я уже передавал в аренду, но спустя пару лет забытому забытому, да плюс наша бедность, иначе я не мог бы искать еще работу. Тогда я связалась с Кимберлином в с. Междуречье. Здесь зарубежная хватка, а свою поменяла подруги сору

Боаде, которую он бросил вместе с женой и го-  
зебом, а потом 5 лет занимался учеи своей ква-  
тиро. В Мельникове я еще в нем работал, не  
один раз временных работ по проверению реви-  
зии в небольших изгородских организациях. Всем  
здесь я нахожуясъ что наше социалистическое  
дело ходит ешчкою, на коровьи то, на бессовест-  
ные притяки и обман государства. Тот сколько  
награждено и старалось. Никому не нужно болы  
моя проверки и разоблачения.

Был такой "задавточ" служащий. Я ужокнил  
ревизии в мелиоративную управление. Результат  
был поганый - притяки, расхищениеработы  
средней, безучетность и прямое разворовывание.  
С результатом ревизии велась же управление  
было хорошо информировано. Материалами ре-  
визии заставляли генералов и глав. бухгалтера управле-  
ния. Акты ревизии могли бы с ходом акции  
получить проверить фабрик и сдачей 17000000.  
Пришли мы в управление после забега. Нас вычи-  
тили до беседа, а потом главных и штабных при-  
домые явились, сегодня мне нехорошо. Как я че учи-  
тивал, расхитили меня отказались. Тогда я  
взял акт и пошел к ворху и обстранившись 20-  
кого хороши, мог переночевать, что только акт  
и сдал че вору, а они деск в областную прокуратуру.  
Меня вернули и через 10 минут меня раз-  
говаривали и мог с кем-нибудь, если бы и управле-  
ние, это изучи и ходили. Так да будет исполне-  
ненное смина и ужокнил моя общество-трудовая  
единственность. Работают больше уже  
не хотят. Нагадалось заседание пенсионная шизи-  
зия, огорож, поездка к фабрик и главное пос-

составление реестровых, сбор материалов, описание, составление таблиц, организацию выставок. На несколько раз я передавал свои архив документов, описанных когда-то мною же самим. Многие восстановлены, но к сожалению еще более безвозвратно утеряны. Но и тому, что уцелело восстановлено и разанализировано.

Возможно и так, что мой труд окажется не военебывенным. Все пишут хотят, что и погубил свой труд и не спасло наградой. Пока я беспомощно гляжу, близких мне людей, потерявших в их судьбе, их жизнью — они давно ушли из жизни — воскресают в моей памяти, в памяти моих детей, близких мне людей сопровождающих течение со мной.

Написано в свою воспоминаниях, передано ими подумалось, неужели в моей жизни все было погано? Тако и я всю жизнь преодолевал трудности, борясь с рутиной, бесконечностью бытования, добиваясь хорошего? Конечно было. Чуда послало мне прекрасную спешку, которая учила ее всем трудностям и радостям. Моя возрастная судьба дарит и звуки счастья, и моя воспоминания о мире, много изменившись, которые остались. А сколько мои пропустили с рюкзаком и рушничком по глухим местам, проехали по гладким рельсам на облаке, покоряя горные и чулопки? А сколько ноги провели в шапках, пальтиках у хосписа? Тайна помогала нам, вспоминать, погибших наши дела, она борола насущим главным пекарем, она легила наши фури.

Моя борьба много, радостная, настороженная и перепутанная, жизнью, а я, наверно, немного и измученный. Как мне ей это сказать, и кому построить в окошко эти забытые

видит он предсту<sup>п</sup>ящий, а позже и в обстоятельствах  
своих будущих, если уж и не конкретизируя, то с  
беседкой служащего спрашиваю общеевропей-  
ским? А мне Цели. Это было мое время, моя  
эпоха, моя эпоха. По своему характеру - эпохи  
последних лет моих и начал все, что появлялось -  
на мне моя совесть, инициация.

Ницше мог и другой имей в образование,  
но в науку мне вполне этого прийти было засложено.  
Но я не могу уклоняться и уходит уже в 1966 году я вновь  
занимаюсь изучением возраста.

Я умел с головой, только к сожалению, пока ум-  
лен - голову прошептав и тогда уж никакому боя  
не избежать.

По хрущевскому приговору я попал в парикма-  
хера образовательному комитету. Венгерский -  
римскую борьбу с белорусской лягушкой, приложил  
сердечной. С разводом генетиком был спущен в ре-  
зину, на разных советских, парижских выставках.

Что? Да, конечно, ничего. Статья любая не  
встречибель. Но я ни ой zero не оставил восторгов  
и не избег - эпохи, как Ницше. Былое благородное  
существо ушло, это оно (существо) сберегла меня от  
панических. А оно было робот со мной когда я  
в поле сидел забывши с кем спорю и кому  
хочет доказывать истину.

А пошел я и в самом деле существо!]  
Весь только человек с большой головой, не имея  
образования и в возрастие, когда перевалило за  
70 лет, начал пишать этихи. Специалистов  
ошибочных, а у близких людей, которые  
знакомились с мной твердым - невольно  
слея наблюдавшись или уловка поднималась.

как будто такую следицу и уловку я придумал как  
благородство да свои труды, да свое вдохновение  
на близкое близким мне людей.

Дорогой мой человек, я благодарю тебя за  
твоё терпение и что ты прогнал мои воспо-  
минации - воспоминания человека, пережившего  
самое страшное годы регрессии, прокрутилые годы  
войн и чрезвычайно за сиюминутку приталые войны  
и как-то благородство наше оказавшее наизнанку.  
Побольше связок оказалось почти нет и вступниковому  
кенному.

Спасибо тебе дорогой!

С уважением Беленов Борисича

22-04-96

—  
ББ—